

Zadavatel:

EG.D, a.s.

se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno

IČO 28085400

SYSTÉM KVALIFIKACE (dále jen „SK“):

„Systém kvalifikace – Projektové dokumentace VN, NN“

Evidenční číslo VVZ: Z2022-014009

Pozn.: ZZVZ, zákon - Zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ Č. 7 SYSTÉMU KVALIFIKACE

Dotaz č. 1:

Vážený zadavateli,

prosím o vysvětlení zadávací dokumentace k „**Systému kvalifikace - Projektové dokumentace VN, NN**“

V rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 bylo v odpovědi na dotaz č. 2 uvedeno:

Splnění podmínek na profesní předpoklady v případě podání společné žádosti více dodavatelů musí být dle ZZVZ splněno kumulativně. Např. projekční firma s živností na Projektová činnost ve výstavbě vytvoří Společnost/sdružení se zeměměřičem (Výkon zeměměřických činností) a spolu podmínky splní. Dále však platí, že **v případě podání společné nabídky více dodavatelů musí každý z účastníků prokazovat zvlášť základní a profesní způsobilost.** Tím je myšleno doložení např. výpisů z obchodních rejstříků, výpisů z trestních rejstříků apod.

Účastník dále musí respektovat požadavky uvedené 3.4.ii (požadavky na tým a účast v 1 a více regionů).

Odpověď na dotaz se nám jeví nejednoznačná. Základní způsobilost je povinen každý dodavatel a každý člen sdružení dodavatelů doložit samostatně to je jasné.

V rámci profesní způsobilosti požaduje zadavatel doložit:

- Výpis z OR
- Živnostenské oprávnění
- osvědčení o autorizaci pro obor Technologická zařízení staveb
- oprávnění k výkonu zeměměřických činností

Chápeme správně, že až na výpis z obchodního rejstříku (resp. výpis z živnostenského rejstříku v případě fyzické osoby nezapsané v obchodním rejstříku), který je mimo jiné součástí i základní způsobilosti je možno ostatní body doložit kumulativně za celé sdružení dodavatelů?

Předem děkuji za odpověď.

S pozdravem

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Ano, dodavatel chápe splnění podmínek na profesní předpoklady správně.

Pokud podává více subjektů jednu žádost o zařazení do Systému kvalifikace, je povinen každý subjekt samostatně prokazovat, bude-li Zadavatelem v rámci kategorie požadována, splnění základní způsobilosti ve smyslu ust. § 74 ZZVZ a profesní způsobilosti ve smyslu ust. § 77 odst. 1 ZZVZ. Tedy v případě společné žádosti každý účastník doloží svůj výpis z OR, svoje živnostenské oprávnění a min. jeden z nich doloží osvědčení o autorizaci pro obor Technologická zařízení staveb a min. jeden z nich oprávnění k výkonu zeměměřických činností.

Dotaz č. 2:

Vážený zadavateli,

prosím o vysvětlení zadávací dokumentace k „**Systému kvalifikace - Projektové dokumentace VN, NN**“

V dokumentu *Příloha_4_SK_Významné_služby reference* je téměř na konci tabulka:

Celkový počet a finanční objem zakázek provedených Dodavatelem dle odst. c) (v Kč bez DPH)	(doplň účastník)
---	------------------

Chápeme správně, že pod označením „odst. c“ je myšlen součet Finančních objemů zakázek realizovaných dodavatelem spadajících do kategorie B. Významné služby/reference, kterými dodavatel prokazuje zpracování PZS nebo DSPSgE?

Předem děkuji za odpověď.

S pozdravem

Odpověď zadavatele k dotazu č. 2:

Ano, dodavatel chápe požadavek na doplnění zadavatelem požadovaných údajů správně. Ze strany zadavatele se jedná o písařskou chybu. Současně tímto zadavatel uveřejňuje správné znění, které zní takto:

Celkový počet a finanční objem zakázek provedených Dodavatelem dle odst. B) (v Kč bez DPH)	(doplň účastník)
---	------------------

Dotaz č. 3:

Dobrý den,

prosím o vyvrácení či potvrzení odpovědi na naši žádost o poskytnutí subdodavatele ÚOZI, zda firma, která se uchází o veřejnou zakázku a má své geodety na DPP, může zároveň poskytnout naší firmě subdodavatele ÚOZI pro stejný region České Budějovice, o který se zároveň uchází. Odpověď projekční firmy na naši žádost o subdodavatele ÚOZI:

Dobrý den, my jsme splnili kvalifikaci svými zaměstnanci, i když jsou jen na DPP. Proto nemůžeme někomu dělat poddodavatele aby s námi splnil kvalifikaci pro stejný region, do kterého jsme se přihlásili my. Pokud by se jednalo o jiný region než ČB, JH, Pí a Tá, bylo by to možné. Ten, který se sám nehlásí do kvalifikace, může být poddodavatelem i pro několik firem.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 3:

Daný postup využití stejné osoby ÚOZI by byl uplatnitelný, pokud by dva dodavatelé hodlali jako osobu ÚOZI využít tzv. Jinou osobu (dle vaší terminologie subdodavatele), daná osoba však sama nesmí být žadatelem. Vzhledem k tomu, že výše uvedená osoba ÚOZI je žadatelem o zařazení do systému kvalifikace, nemůže již svoje kapacity jako Jiná osoba nabídnout.

Pokud plánuje jeden, nebo více účastníků využít pro prokázání kvalifikace stejné „Jiné osoby“ např. k prokázání ÚOZI (dle vaší terminologie subdodavatele), lze to uplatnit pouze u částí (regionů), kde nebude „Jiná osoba“ sama žadatelem.

Závěrem zadavatel z vlastní iniciativy uveřejňuje následující informaci:

Pokud je již dodavatel zařazen v např. jedné z částí tohoto systému kvalifikace a hodlá podat novou žádost do jiné, další, části, ve které ještě není zařazen, je třeba, aby v žádosti, kterou vyplňuje na profilu EZAK uvedl v druhé (další nové žádosti) všechny části, ve kterých hodlá být zařazen, a to včetně těch, ve kterých již je. Např. pokud je již zařazen v části Region Brno, nově chce podat žádost do části Hodonín, pak v nové žádosti zaškrtně možnost Brno + Hodonín.

V Brně

EG.D, a.s.

Mgr. Lenka Štěrbová
Manažer veřejných zakázek